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OPRICHTING STICHTING 

66867 

Heden, vierentwintig januari tweeduizend vierentwintig, 
verscheen voor mij, Mr. Auke van der Meer, notaris, gevestigd te Almere: 

de heer ABADI GEBRETENSAE,  

 
 

De verschenen persoon verklaart bij deze een stichting in het leven te 
roepen en daarvoor vast te stellen de navolgende statuten: 

Naam en Zetel 
Artikel 1 
1. De stichting is genaamd: Stichting Jongerengroep Youth Of Faith.

2. Zij heeft haar zetel in Amsterdam.
Doel

Artikel 2
1. Het doel van de stichting is:

het prediken van het Woord van God.

De doelstelling wordt gevonden in het Evangelie naar:
a. Lucas 10:27: “Heb de Heer, uw God, lief met heel uw hart en met

heel uw ziel en met heel uw kracht en met heel uw verstand, en uw
naaste als uzelf.”

b. Mattheüs 28:18-20: “Jezus kwam op hen toe en zei: ‘Mij is alle

macht gegeven in de hemel en op de aarde. Ga dus op weg en
maak alle volken tot Mijn leerlingen, door hen te dopen in de naam

van de Vader en de Zoon en de Heilige Geest, en hen te leren dat ze
zich moeten houden aan alles wat Ik jullie opgedragen heb. En houd
dit voor ogen: Ik ben met jullie, alle dagen, tot aan de voltooiing

van de wereld.’”
2. De stichting heeft ook tot doel het verrichten van alle verdere

handelingen die met hiervoor genoemde doel in de meeste ruime zin
van het woord verband houden of daarvoor bevorderlijk kunnen zijn.

3. De stichting tracht haar doel onder meer te bereiken door:

a. het houden van samenkomsten, waaronder wekelijkse diensten,
groepsactiviteiten en Bijbelstudiekringen voor jongeren;

b. het organiseren van cursussen en studies over en vanuit het
christelijke geloof voor jongeren;

c. het geven van hulp in de vorm van diaconaat en pastoraat aan

jongeren (praktische hulp en concrete steun, een open gesprek en
een luisterend oor, eerlijk advies en gebed);

d. actieve betrokkenheid van jongeren bij- en stimulering van
evangelisatie;
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 e.  actief te zoeken naar de werking van Gods Geest, onder andere 

door volhardend gebed en uitstrekken naar de gaven van de Geest 
in onze samenkomsten voor jongeren. 

4. De stichting heeft geen winstoogmerk. 

Grondslag 
Artikel 3 

De jongerengroep erkent de Bijbel als het door de Heilige Geest 
geïnspireerde Woord van God en aanvaardt de Bijbel als grondslag voor het 
functioneren van de jongerengroep. 

a.  De Bijbel is Gods onfeilbaar woord, de geschriften zijn door Hem 
geïnspireerd en zijn de openbaring van Hem aan de mensen. 

b.  De Here Jezus Christus, Gods eniggeboren Zoon; ontvangen van de 
Heilige Geest en geboren uit de maagd Maria, is gestorven aan het kruis 

voor onze zonden, lichamelijk opgestaan uit de dood, verschenen aan 
Zijn discipelen, opgevaren naar de hemel en zit nu aan de rechterhand 
van God de Vader, waar Hij voor ons bidt en pleit. 

c.  De Heilige Geest is de Trooster, beloofd door de Here Jezus en 
gezonden door de Vader, die ons leidt en Gods eeuwige bedoelingen aan 

ons bekend maakt. 
d.  De mens is door God volmaakt geschapen, maar door de zondeval is er 

een eeuwige scheiding gekomen tussen God en de mens. 

e.  Door het bloed van Jezus Christus, het volmaakte offer, is er de 
mogelijkheid voor de mens om gered en verlost te worden van de 

macht van zonde. Niet door werken, maar door geloof in Jezus Christus 
alleen. 

f.  De gemeente is het lichaam van Christus. Alle ware gelovigen maken 

deel uit van dit lichaam en de Here Jezus zelf is het hoofd. 
g.  Voor een ieder, die de Here Jezus Christus als zijn persoonlijke verlosser 

heeft aangenomen, is er de doop in de Heilige Geest. Hij is de Geest van 
troost, waarheid en openbaring. 

h.  De gemeente heeft door gebed de weg naar een persoonlijke relatie met 

God. De Bijbel belooft ons dat God ons antwoorden zal wij Hem 
aanroepen (Jeremia 33:3) en Hij ook ons zal geven wat we van Hem 

vragen, als we dingen vragen die in overeenstemming zijn met Zijn wil 
(1 Johannes 5:14-15). 

i.  Naast het spreken in tongen zijn er nog andere uitingen van de Heilige 

Geest. Deze geestelijke gaven worden door de Heilige Geest aan een 
ieder in het bijzonder toebedeeld en zijn gegeven tot welzijn van allen. 

j.  Het is Gods wil dat we wonderen en tekenen in ons leven zien. God 
nodigt ons uit om nu al de heelheid uit Gods koninkrijk te demonstreren 
aan de wereld. Wij mogen uitstappen in gebed voor genezing en 

bevrijding (Markus 16:17-18, Lucas 10:8-9). 
Visie 

Artikel 4 
De visie van de jongerengroep is ontstaan uit een verlangen om jongeren 
uit een “Eritrese en Ethiopisch gezin", ofwel “Habesha” gezin genoemd, tot 

God de Vader te brengen door het geloof in Jezus Christus als Verlosser. 
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Deze jongeren hebben ouders die leden zijn van een Habesha kerk waar de 

jongeren zich weinig/niet betrokken voelen. Hierdoor zijn de jongeren 
vervreemd geraakt van God. 
Onze visie is enerzijds hoop en richting te geven aan allen in de wereld van 

mensen van alle afkomsten, en anderzijds te confronteren met datgene wat 
we nog niet zijn. De visie van de jongerengroep is om een plek te zijn waar 

relaties hersteld en vernieuwd worden op een aantal plekken: 
a.  Onze relatie met God (Jezus zegt zelf dat Hij de enige weg is tot God. 

Hij is de weg naar vergeving en naar een leven in relatie met onze 

Schepper) 
b.  Onze identiteit (De bijbel is heel duidelijk wie wij zijn in Christus, Joh. 

1:12, Kol. 3:12, 1 Thess. 1:4)  
c.  Ons relatie met onze ouders en andere mensen (Efeze 6:1-4 ….‘Heb 

eerbied voor uw vader en moeder….’ en Joh. 15:12 Mijn gebod is dat 
jullie elkaar liefhebben zoals Ik jullie heb liefgehad.) 

We zijn door God samengebracht uit verschillende kerken en mogen met 

onze verhalen, ervaringen, vragen en twijfels samenwerken en samen 
groeien. 

De kracht van de gemeente door alle eeuwen heen is God zelf. ‘Als U niet 
zelf meegaat, laat ons dan niet verder trekken’ (Exodus 33:15). Hij is de 
Bron waaruit wij leven. 

Vermogen 
Artikel 5 

Het vermogen van de stichting kan worden gevormd door: 
a. vrijwillige tiende en offer- en liefdegaven; 
b. inzamelingen tijdens diensten; 

c. bijdragen van hen die met het doel van de stichting sympathiseren; 
d. subsidies; 

e. erfrechtelijke verkrijgingen en schenkingen; 
f. opbrengsten van activiteiten van de stichting; 
g. alle andere baten. 

Bestuur: samenstelling, wijze van benoemen 
Artikel 6 

1. Het bestuur van de stichting bestaat uit een door het bestuur vast te 
stellen aantal bestuurders met een minimum van drie bestuurders. 

2. De bestuurders worden benoemd en geschorst door het bestuur. In 

vacatures moet binnen drie maanden worden voorzien. Het bestuur 
kiest uit zijn midden een voorzitter, een secretaris en een 

penningmeester.  
3. De bestuurders worden benoemd voor onbepaalde tijd, tenzij bij de 

benoeming anders is bepaald. De bestuurders zijn terstond herkiesbaar. 

4. Ingeval van één of meer vacatures in het bestuur behoudt het bestuur 
zijn bevoegdheden. 

5. De bestuurders ontvangen geen beloning voor hun werkzaamheden, 
behoudens eventueel een niet bovenmatig vacatiegeld.  
Zij hebben wel recht op vergoeding van de door hen in de uitoefening 

van hun functie gemaakte kosten.  
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Bestuur: ontstentenis en belet 

Artikel 7 
1. Indien een meerderheid van het bestuur niet meer functioneert door 

ontstentenis of belet kunnen de overige leden een bijzondere 

bestuursvergadering bijeen roepen.  
 a. Deze vergadering kan besluiten nemen zonder dat aan de eisen ten 

aanzien van oproeping of besluitvorming is voldaan. 
 b. Op de vergadering en de besluitvorming zijn overigens alle 

bepalingen van toepassing. 

 c. De vergadering benoemt één of meerdere bestuursleden. 
 d. De besluitvorming moet in de eerstvolgende bestuursvergadering 

bekrachtigd worden. 
2. Indien het voltallige bestuur niet meer functioneert door ontstentenis of 

belet kan iedere belanghebbende de kantonrechter verzoeken een 
bijzondere bestuursvergadering bijeen roepen.  

 a. De kantonrechter wijst hierbij een tijdelijk bestuur aan. 

 b. Deze vergadering kan besluiten nemen zonder dat aan de eisen ten 
aanzien van oproeping of besluitvorming is voldaan. 

 c. Op de vergadering en de besluitvorming zijn overigens alle 
bepalingen van toepassing. 

 d. De vergadering benoemt één of meerdere bestuursleden. 

Bestuur: taak en bevoegdheden  
Artikel 8 

1. Het bestuur is belast met het besturen van de stichting. 
2. Het bestuur is niet bevoegd te besluiten tot het aangaan van 

overeenkomsten tot verkrijging, vervreemding of bezwaring van 

registergoederen, tenzij het besluit wordt genomen met algemene 
stemmen van alle in functie zijnde bestuurders. 

3. Het bestuur is niet bevoegd te besluiten tot het aangaan van 
overeenkomsten, waarbij de stichting zich als borg of hoofdelijk 
medeschuldenaar verbindt, zich voor een derde sterk maakt of zich tot 

zekerheidstelling voor een schuld van een ander verbindt, tenzij het 
besluit wordt genomen met algemene stemmen van alle in functie 

zijnde bestuurders. 
4. Erfstellingen mogen slechts onder het voorrecht van boedelbeschrijving 

worden aanvaard. 

Bestuur: vergaderingen  
Artikel 9 

1. De vergaderingen van het bestuur worden gehouden in Nederland op de 
plaats als bij de oproeping is bepaald. 

2. Jaarlijks binnen zes maanden na afloop van het boekjaar wordt een 

vergadering van het bestuur (de jaarvergadering) gehouden, waar in elk 
geval aan de orde komt de vaststelling van de balans en de staat van 

baten en lasten.  
3. Vergaderingen kunnen ook worden gehouden door middel van audio- of 

videocommunicatie. 

4. Ook wordt er een vergadering gehouden, wanneer één van de 
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bestuurders daartoe de oproeping doet. 

5. De oproeping tot een vergadering moet ten minste zeven dagen tevoren 
gebeuren. De dag van de oproeping en die van de vergadering niet 
meegerekend. De oproeping kan door middel van een oproepingsbrief of 

langs elektronische weg. 
6. Een oproeping vermeldt, de plaats en het tijdstip van de vergadering en 

de te behandelen onderwerpen. 
7. De vergaderingen worden geleid door de voorzitter. Indien deze afwezig 

is voorzien de aanwezige bestuurders in de leiding van de vergadering. 

Tot dat moment wordt de vergadering geleid door de in leeftijd oudste 
aanwezige bestuurder. 

8. De secretaris notuleert de vergadering. Bij afwezigheid van de secretaris 
wordt de notulist aangewezen door degene die de vergadering leidt. De 

notulen worden vastgesteld en getekend door degenen, die in de 
vergadering als voorzitter en notulist hebben gefungeerd. De notulen 
worden vervolgens bewaard door de secretaris. 

9. Toegang tot de vergaderingen van het bestuur hebben de in functie 
zijnde bestuurders en degenen die daartoe door het bestuur zijn 

uitgenodigd. 
10. Indien een bestuurder tijdelijk of definitief niet in staat is zijn 

bestuursfunctie uit te oefenen, kan het bestuur een tijdelijke bestuurder 

benoemen. 
Bestuur: besluitvorming  

Artikel 10  
1. Het bestuur kan in een vergadering alleen besluiten nemen indien de 

meerderheid van de in functie zijnde bestuurders aanwezig of 

vertegenwoordigd is. Een bestuurder kan zich in een vergadering door 
een andere bestuurder laten vertegenwoordigen nadat een schriftelijke, 

ter beoordeling van de voorzitter van de vergadering voldoende, 
volmacht is afgegeven. Een bestuurder kan daarbij slechts voor één 
andere bestuurder als gevolmachtigde optreden. 

2. Is in een vergadering niet de meerderheid van de in functie zijnde 
bestuurders aanwezig of vertegenwoordigd dan wordt een tweede 

vergadering bijeengeroepen, te houden niet eerder dan twee en niet 
later dan vier weken na de eerste vergadering. In deze tweede 
vergadering kan ongeacht het aantal aanwezige of vertegenwoordigde 

bestuurders worden besloten omtrent de onderwerpen welke op de 
eerste vergadering op de agenda waren geplaatst. Bij de oproeping tot 

de tweede vergadering moet worden vermeld dat en waarom een 
besluit kan worden genomen ongeacht het aantal aanwezige of 
vertegenwoordigde bestuurders. 

3. Zolang in een vergadering alle in functie zijnde bestuurders aanwezig 
zijn, kunnen geldige besluiten worden genomen over alle aan de orde 

komende onderwerpen, mits met algemene stemmen, ook al zijn de 
door de statuten gegeven voorschriften voor het oproepen en houden 
van vergaderingen niet in acht genomen. 

4. Besluiten van het bestuur kunnen in plaats van in een vergadering ook 
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schriftelijk worden genomen. Dat kan ook langs elektronische weg. Bij 

het nemen van een besluit op deze wijze moeten alle bestuursleden in 
het te nemen besluit gekend zijn. 

5. Het bestuur kan ook buiten vergadering besluiten nemen. Van een aldus 

genomen besluit wordt door de secretaris een relaas opgemaakt, dat na 
mede-ondertekening door de voorzitter als notulen wordt bewaard. 

6. Iedere bestuurder heeft het recht tot het uitbrengen van één stem. Voor 
zover deze statuten geen grotere meerderheid voorschrijven worden 
bestuursbesluiten genomen met volstrekte meerderheid van de geldig 

uitgebrachte stemmen. Bij staking van stemmen wordt het voorstel 
geacht te zijn verworpen. 

7. Alle stemmingen in een vergadering geschieden mondeling, tenzij één of 
meer bestuurders vóór de stemming een schriftelijke stemming 

verlangen. Schriftelijke stemming geschiedt bij ongetekende, gesloten 
briefjes. 

8. Blanco stemmen worden beschouwd als niet te zijn uitgebracht. In alle 

geschillen omtrent stemmingen beslist de voorzitter van de vergadering. 
Bestuur: defungeren  

Artikel 11  
Een bestuurder defungeert: 
a. door zijn overlijden; 

b. door het verlies van het vrije beheer over zijn vermogen; 
c. door zijn aftreden;  

d. door ontslag door de gezamenlijke overige bestuurders: 
 1. indien op grond van de Bijbel de handel en wandel van een 

bestuurder ongepast wordt geacht; 

 2. indien een bestuurder in strijd met de belangen van de stichting 
handelt, en 

 3. wegens zwaarwegende redenen. 
e. door ontslag op grond van artikel 2:298 Burgerlijk Wetboek. 
Vertegenwoordiging  

Artikel 12  
1. Het bestuur vertegenwoordigt de stichting. 

2. De stichting kan tevens vertegenwoordigd worden door ten minste twee 
gezamenlijk handelende bestuurders.  

3. Indien slechts één bestuurder in functie is, vertegenwoordigt deze 

bestuurder de stichting. 
4. Tegen een handelen in strijd met artikel 6 kan tegen derden beroep 

worden gedaan. 
5. Het bestuur kan volmacht verlenen aan één of meer bestuurders, alsook 

aan derden, om de stichting binnen de grenzen van die volmacht te 

vertegenwoordigen. 
Boekjaar en jaarstukken  

Artikel 13  
1. Het boekjaar van de stichting is gelijk aan het kalenderjaar. 
2. Het bestuur is verplicht van de vermogenstoestand van de stichting en 

van alles betreffende de werkzaamheden van de stichting, naar de eisen 
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die voortvloeien uit deze werkzaamheden, op zodanige wijze een 

administratie te voeren en de daartoe behorende boeken, bescheiden en 
andere gegevensdragers op zodanige wijze te bewaren, dat daaruit te 
allen tijde de rechten en verplichtingen van de stichting kunnen worden 

gekend. 
3. Het bestuur is verplicht jaarlijks binnen zes maanden na afloop van het 

boekjaar de balans en de staat van baten en lasten van de stichting te 
maken, op papier te stellen en vast te stellen. Het bestuur is bevoegd 
deze termijn eenmalig te verlengen met een periode van vier maanden.  

4. Het bestuur is verplicht de in de voorgaande leden bedoelde boeken, 
bescheiden en andere gegevensdragers gedurende zeven jaren te 

bewaren.  
5. De op een gegevensdrager aangebrachte gegevens, uitgezonderd de op 

papier gestelde jaarrekening, kunnen op een andere gegevensdrager 
worden overgebracht en bewaard, mits de overbrenging geschiedt met 
juiste en volledige weergave der gegevens en deze gegevens gedurende 

de volledige bewaartijd beschikbaar zijn en binnen redelijke tijd 
leesbaar kunnen worden gemaakt. 

Reglement  
Artikel 14  
1. Het bestuur is bevoegd een reglement vast te stellen, waarin die 

onderwerpen worden geregeld, die naar het oordeel van het bestuur 
(nadere) regeling behoeven. 

2. Het reglement mag niet met de wet of deze statuten in strijd zijn.  
3. Het bestuur is bevoegd het reglement te wijzigen of te beëindigen. 
4. Op de vaststelling, wijziging en beëindiging van het reglement zijn de 

bepalingen over de statutenwijziging van toepassing. 
Statutenwijziging 

Artikel 15  
1. Het bestuur is bevoegd deze statuten te wijzigen, zulks met 

uitzondering van de artikelen 2 en 3. Een besluit tot statutenwijziging 

moet met algemene stemmen worden genomen in een vergadering 
waarin alle bestuurders aanwezig of vertegenwoordigd zijn. 

2. De wijziging moet op straffe van nietigheid bij notariële akte tot stand 
komen. Iedere bestuurder afzonderlijk is bevoegd de desbetreffende 
akte te doen verlijden. 

3. De bestuurders zijn verplicht een authentiek afschrift van de wijziging 
en de gewijzigde statuten neer te leggen op het kantoor van het 

handelsregister. 
Ontbinding en vereffening 
Artikel 16  

1. Het bestuur is bevoegd de stichting te ontbinden. 
2. Een besluit tot ontbinding moet met algemene stemmen worden 

aangenomen in een vergadering waarin alle bestuurders aanwezig of 
vertegenwoordigd zijn.  

3.  Indien het bestuur besluit tot ontbinding, wordt tevens de bestemming 

van het batig liquidatiesaldo vastgesteld. Het batig liquidatiesaldo wordt 
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besteed ten behoeve van een instelling als bedoeld in artikel 5b van de 

Algemene wet inzake rijksbelastingen met een soortgelijke doelstelling 
of van een buitenlandse instelling die uitsluitend of nagenoeg uitsluitend 
het algemeen nut beoogt en die een soortgelijke doelstelling heeft. 

4. Na ontbinding regelen de bestuurders de vereffening, tenzij bij het 
besluit tot ontbinding anderen tot vereffenaars zijn aangewezen. 

5. Na afloop van de vereffening blijven de boeken en bescheiden van de 
ontbonden stichting gedurende de bij de wet voorgeschreven termijn 
onder berusting van de door de vereffenaars aangewezen persoon.  

Rechtskeuze 
Artikel 17 

Op deze akte is het Nederlands recht van toepassing.  
Slotbepalingen 

Artikel 18  
1. In alle gevallen, waarin zowel de wet als deze statuten niet voorzien, 

beslist het bestuur. 

2. Onder schriftelijk wordt in deze statuten verstaan elk via de gangbare 
communicatiekanalen overgebracht bericht, waarvan uit geschrift blijkt 

of kan blijken.  
Slotverklaring 
Tenslotte verklaart de verschenen persoon: 

1. Het eerste boekjaar van de stichting eindigt op eenendertig december 
tweeduizend vierentwintig. 

2. Het bestuur bestaat uit vijf bestuurders.  
3. Voor de eerste maal zijn bestuurders, in de achter hun naam vermelde 

functie: 

 a. de heer ABADI GEBRETENSAE, voornoemd,  
  vervult de functie van voorzitter; 

 b. mevrouw SELIHOM ASGHEDE,  
 

,   

  vervult de functie van secretaris, 
 c. de heer NFTALEM ASGHEDE ASGHEDE,  

 
, 

  vervult de functie van penningmeester; 

 d. mevrouw YOHANAN ESKINDER WONDIMU,  
 

,  
  vervult de functie van bestuurder, en 
 e. de heer MELKEASE TEKOLA,  

,  
  vervult de functie van bestuurder. 

Waarvan akte, 
in minuut verleden te Almere, ten tijde in het hoofd van deze akte vermeld. 
Na zakelijke opgave van- en toelichting op de inhoud van deze akte aan de 

mij bekende verschenen persoon, heeft deze verklaard van de inhoud van 
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deze akte kennis te hebben genomen en met beperkte voorlezing daarvan 

in te stemmen; 
na beperkte voorlezing is deze akte ondertekend door de verschenen 
persoon en mij, notaris. 

(Volgt ondertekening) 
UITGEGEVEN VOOR AFSCHRIFT: 

 

 

 

 




